

Date: 02/12/2021

**CORRIGENDUM /ADDENDUM - 01**

1. It is notified to all concerned parties that with reference to our **Tender No:** IITH/EE/SGSINGH/2021/O/T416 dated: 01/12/2021 the following changes are being made w.r.t. the Tender: -

Description	Existing	Amended To
Sl.No: 03 under Terms & Conditions at Page no: 05	Price should be quoted in INR only .....	Price may be quoted in INR or any other currency .....

2. Revised price bid has been uploaded.
3. All other terms and conditions of the tender remain unchanged. Bidders, who have already submitted their bids prior to issue of this corrigendum need not to submit again.